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BESZÁMOLÓ 

A varrás alapjai, varrógép használat, és némi szabás is belefért ebbe a varró szakkörbe.  Többen 

jelezték, hogy szívesen kipróbálnák, illetve, vannak, akik több évtizede már varrtak és most ismét gép 

elé ülnének. Egyrészt hobbi, egyrészt szükséges feladata a családanyáknak, hogy meg tudják javítani 

a ruhaneműket, mert így is tudnak spórolni a családi kasszának. 

Használt és maradék anyagokat használtunk fel a tanuláshoz. A varrógépre cérnát és anyagokat mi 

biztosítottuk a résztvevőknek nem kellett hozni semmit. 

Nagy öröm számomra, amikor egy ilyen időszakban nemcsak új arcok vannak, azok is visszatérnek, 

akik már régebben is voltak velem tanfolyamon, kézműves foglalkozáson. 

A varrás kimeríthetetlen., mindig van mit tanulni, gyakorolni. Mindig szánunk időt a kéz8i varrásra, hisz 

egy nőnek fontos még a mai világban is, hogy egy gombot fel tudjon varrni, vagy egy sos „ruhabalesetet” 

megoldjon a ruhán. Ezekhez nem kell nagy tapasztalat, de gyakran megesik a mindennapokban. 

Vannak, akik gyorsan ráéreznek a fogásokra „a kezükre áll” és persze olyan is van, aki konkrétan 

megmondja, mit szeretne megtanulni. Igyekszem nyitottan hozzá állni a kérésekhez, hisz így könnyebb 

együttműködni. Egy teljes alkalom a varrógéppel való ismerkedésről szólt. Ha bátran biztonsággal tud 

valaki bánni a géppel, akkor már csak időkérdés és szebbnél szebb dolgok kerülnek ki a kezei alól. Pár 

alkalom után már egyszerűbb elemek szabására is volt lehetőség. Készült tornazsák, díszpárna és 

párnahuzat is. Szerencsére egyre bővül a korosztály is akik érdeklődnek a varrás iránt. Az iskolás 

(általános és középiskolás) lányoktól kezdve a kismamák, nyugdíjasok is jelentkeztek. Nagyon jó 

hangulatban telt5ek a találkozások Segítettük egymást, ötleteket adtunk és megjelent az alkotás öröme! 

„Még nem tökéletes, de én csináltam!” Mindenki így kezdi, de ha van lehetőség és kitartás, innen már 

csak haladni kell ameddig a fantáziánk engedi. 

Bekapcsolódtunk a helyi farsangba is kisze bábot készítettünk közösen. 

Gépek vannak, varrunk tovább! 
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Fülöpjakab, 2023. február 27. 

Bene Róbertné 

tanulókör vezető 

Kovács Márta 

közösségfejlesztő 

Csorbáné Sipos Szabó Mária 

szakmai vezető 


